

ГОРОД ОНЛАЙН


Игорь Трифонов
@ivtrifonov



Продолжаем устранять последствия снегопада. Все коммунальные службы города работают в усиленном режиме.

К уборке улиц и дворов привлечена специализированная техника. Основные дороги и магистрали расчищают комбинированные дорожные машины, МТЗ и грейдеры. Параллельно проводится обработка проезжей части противогололёдными материалами.

Во дворах, на придомовых территориях и в общественных пространствах задействованы экскаваторы-погрузчики, минипогрузчики и самосвалы. Техника работает как в дежурном режиме, так и по конкретным адресам.

В уборке снега участвуют сотрудники коммунальных служб – дорожные рабочие, подсобный персонал и мастера. Они обеспечивают расчистку дорог, дворов, тротуаров и подходов к социальным объектам.

Прошу жителей с пониманием отнестись к временным неудобствам и быть особенно внимательными на дорогах.



Администрация города Королёва
@korolev_adm



Открыта регистрация на массовый старт «Лыжня России».

В Подмосковье забег пройдёт 14 февраля на трассе Олимпийского учебно-спортивного центра «Планерная» в Химках.

Подготовлена дистанция 10 км, принять участие могут все желающие от 12 лет. Также запланирован костюмированный забег, где участники в ярких образах преодолеют дистанцию длиной чуть более 1 км.

Отправить заявку на участие в «Лыжне России» можно через портал Госуслуг.

Для допуска к соревнованиям необходимо предоставить:

- документ, удостоверяющий личность (паспорт или свидетельство о рождении – копия);

- медицинское заключение врача о допуске к участию в соревнованиях (оригинал);

- полис обязательного медицинского страхования (копия);

- полис (оригинал) страхования жизни или полис (оригинал) страхования от несчастных случаев (можете оформить сами или обратиться за помощью в оформлении).

Приём документов осуществляется по адресу: г. Королёв, Октябрьский бульвар, д. 10, стр. 1, каб. 151.

Также по всем вопросам можно обращаться по телефону: 8-498-682-9005 или на почту tegoriyatiyambuss@yandex.ru

ДЕЛА И ПЛАНЫ

ШКОЛЬНИКИ НАУКОГРАДА – ГУБЕРНАТОРСКИЕ СТИПЕНДИАТЫ

НАДЕЖДА ЗВЯГИНЦЕВА, ФОТО ПОЛИНЫ КОРЕНЧЕНКО

Именной стипендии губернатора Московской области в сфере образования для детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья удостоены 20 школьников из 8 учебных заведений Королёва. Церемония награждения лауреатов состоялась на днях в интерактивном павильоне молодёжного центра «Космос». Награды вручил глава наукограда Игорь Трифонов. Также он поздравил педагогов, ставших победителями VII профессионального конкурса «Лучшая инклюзивная практика».

ВЫСОКУЮ ОЦЕНКУ – ЗАСЛУЖИЛИ!

В торжественном мероприятии приняла участие председатель Комитета образования администрации наукограда Наталия Гусарова. Также лауреатов пришли поддержать родители и наставники.

«АНДРЕЙ ВОРОБЬЁВ, ГУБЕРНАТОР МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ:



- В школах Подмосковья учатся 25 тысяч детей с ОВЗ и инвалидностью. Из них 10 тысяч – в обычных классах общеобразовательных школ, а остальные – в коррекционных школах и интернатах или дистанционно. Всем этим детям нужны особые внимание и забота, а также методики обучения. Спасибо каждому из вас за дело, которое меняет жизни.

Именные стипендии детям, которые, несмотря на особенности здоровья, успешно осваивают учебные программы, становятся победителями или призёрами муниципальных, региональных и всероссийских конкурсов и олимпиад, а также добиваются лидерства в спорте, творческой и проектной деятельности, присуждаются в Подмосковье с 2010 года. Размер каждой на сегодняшний день составляет 50 тысяч рублей. Только за последние 5 лет награды были удостоены без малого 200 королёвских школьников. И вот, в наукограде снова чествовали ребят, не отступающих перед вызовами и стремящихся к новым открытиям.

В числе виновников торжества – Марьям Гончарук, ученица 11 класса Школы-интерната для слепых и слабовидящих детей. В столь юном возрасте она уже добилась значительных результатов в беге на дистанции 200 и 400 метров. Причём в соревнованиях девушка участвует в составе команды: её напарница – незрячая спортсменка, которую она сопровождает во время спринтерских забегов. Вдобавок Марьям увлекается фотографией, дизайном, также она – автор-исполнитель. Кстати, одно из её увлечений – фотография – принесло ей успех на чемпионате профессионального мастерства «Абилимпикс». Всё вместе помогло ей обрести признание на уровне родного Подмосковья.

Её одноклассник Сергей Цветков тоже очень талантливый человек. Он придерживается принципа: ни один шанс не должен быть упущен. Сергей без устали участвует в литературных конкурсах, причём выступает как на русском, так и на английском языках. Например, сейчас молодой человек готовится представить отрывок из прозаического произведения на всероссийском конкурсе юных чтецов «Живая классика». Его талант и энтузиазм без сомнений заслужили высокую оценку!

НАДЁЖНОЕ ПЛЕЧО

Высоких результатов ребята смогли достичь благодаря, в том числе, своим наставникам. Труд педагогов, которые работают с детьми, имеющими особенные образовательные потребности, в наукограде высоко ценится: вот уже 7 лет подряд в муниципалитете выбирают лучшие инклюзивные практики и награждают их авторов. В рамках торжественного мероприятия поздравили победителей, выявив-

ленных по результатам 2025 года: грамоты им вручили Игорь Трифонов и Наталия Гусарова.

Например, Елена Лошакова, тифлопедагог* Школы-интерната для слепых и слабовидящих детей (*прим. ред. – педагог, работающий с детьми, лишенными зрения или имеющими нарушения зрения), была отмечена в номинации «Лучшее пособие учителя-дефектолога». Она разработала многофункциональный тематический макет для ландшафтного стола, который позволяет эффективно решать ключевую проблему детей с нарушениями зрения – помогает им научиться уверенно ориентироваться в пространстве. Елена Петровна поделилась, что её коллеги накопили достаточно большой опыт в области инклюзивного образования, которым они с готовностью делятся в различных профессиональных и родительских сообществах.

«ИГОРЬ ТРИФОНОВ, ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ, СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:



- Благодарю родителей и педагогов за активное участие в жизни ребят – именно благодаря вам они находят своё призвание. Отдельная признательность лауреатам: вы демонстрируете удивительную силу духа и веру в будущее. Желаю вам не снижать набранных темпов, сохранять любознательность и уверенно двигаться к новым вершинам!

В финале участники церемонии награждения сделали коллективную фотографию: она поможет сохранить в памяти радостное событие и будет вдохновлять на новые достижения.